Pe3yabTaThl onpoca 00y4aommxcs
MXY npu MTATT "Tkens '
00 y/10BJIETBOPEHHOCTH YCJI0BUSIMH, OPraHU3alueil 00pa3oBaTeJIbHOI0 MPoLecca B HeJoM
U OT/AEeJIbHBIX JUCHUILINH (MOAYJIeil) U MPAKTHK

Onpoc ooyuarowguxca nposooucsa 6 mae 2022 200a. /lannwiit onpoc 0vl1 AHOHUMHBIM,
eéxnrouan 18 eonpocoe u nanpaeien na ucciedosanue y0o0eiaemeoOpPeHHOCHU 00OYUAIOUWUXCA
YC0GUAMU, COOEPIHCAHUEM, OP2AHUZAUUEH U KAYeCmEoM 00paA308amenbHo2o npoyecca KaK 6
uenom, maxK u no OmMOenbHbIM OUCYUNTUHAM/MOOYIAM/NPAKMUKAM
B ankemuposanuu npunumanu yuacmue odyuaroujuecs Kypcoes:

cneyuanvrnocmu 52.02.01 Hexkycemeo 6anema (25 uenoeex);

cneyuanvhocmu 52.02.02 Hexkyccmeo manya (no euoam) (42 uenosex)

1. HaumeHoBaHHe CIeNMAJIbHOCTH, 110 KOTOPOii Bbl 00yyaerech?
52.02.01 UckycctBo 6anera — 25 gein. (92% ot yrcna 00y4arouuxcs mo JaHHOU
CIELHAaTbHOCTH)
52.02.02 HckyccTBo TaHma (TI0 BUIaM, BHJI — HAPOIHO-CIIeHUYecKuil Tanen) — 42 ven. (95% ot
qrcia 00y4JaronuXxcs 1Mo TaHHOK CIIeUaIbHOCTH )

2. Ha kakom BbI kypce?
1- 21 gen. (32%)
2— 25 gen. (39%)
3— 19 yen. (29%)

3. Hackoabko Bbl y10B/IeTBOpPEeHbI IOJHOTOI U AKTYaJIbHOCTbIO HH(OPMALIH O
Kouneaae u ero nmoapasaeeHusix (cayxk0ax), pasMenieHHoi Ha opuIHATBLHOM
caiite?

Briosine (B gocTarouHoi Mepe) yaosierBopeH(a) — 57 ven. (85%)
Ckopee (B 6osbiiei Mmepe) yaosierBopeH(a) — 9 uen. (13%)
Henocratouno (B MeHbInel Mepe) ynosierBopeH(a) — 0 uen. (0%)
CosepiienHo He ynoBierBoper(a) — 0 gen. (0%)

3aTpyaHSOCh OTBETUTH (He 3Hat0) — 1 den. (2%)

4. Hackoabko Bbl y10B/IeTBOPEHBI COCTOSIHHEM M BO3MOKHOCTSMH 3J1eKTPOHHOM
nHpoOpMaNMOHHO-00pa3oBaTebHOI cpeabl Kosuteqka (caiiT, IMYHBIH KaOuHeT
o0y4amouerocsi), 10CTYNHOCTBIO PA3JJHYHbIX JIEKTPOHHO-0MOIMOTEYHBIX CHCTEM
(HaIM4YMeM IJIeKTPOHHBIX YUYeOHbIX U3TaHU?

Brosiae (B octaTouHoi Mepe) yaosietBopeH(a) — 61 gemn. (90%)
Ckopee (B 6ombireii mepe) yaosieTBoper(a) — 6 gesn. (10%)
Henocrtatouno (B MeHbIei Mepe) ynosnerBoper(a) — 0 uen. (0%)
Cosepuienno He yaosierBopeH(a) — 0 gen. (0%)

3arpyaHstoch OTBETHTH (He 3Hato) — 0 yen. (0%)

5. Hackouabko Bbl y10B/IeTBOpEHBI MATEPUATBbHO-TEXHUYECKUM O0ecredeHnemM
o0pa3oBaTeJIbHOIO npouecca (yueoHo-1a00paTopHoi 6a30ii, MPOrpaMMHBIM
odecnieueHuem u ap.)?

Bronae (B mocratouHoi Mepe) yaoBieTBoper(a) — 56 yen. (84%)
Ckopee (B Oombiteii mepe) ynosieTBoper(a) — 9 ven. (13%)
Henocrarouno (B MenbIIeit mepe) ymoBieTBoper(a) — 0 gein. (0%)
CosepiienHo He ynosierBoper(a) — 0 gen. (0%)

3aTpyaHSOCh OTBETUTH (He 3Hat0) — 2 ved. (3%)



6. Hackouabko Bbl y10B/IeTBOPEeHbI pad0TOi cT0/10BOI B mepuoa Bamero o6yuyenusi B
Konnemxe?
Bronae (B mocrarouHoii Mepe) yaoBietBoper(a) — 46 yen. (69%)
Ckopee (B Oombineit mepe) yaosieTBoper(a) — 18 gemn. (27%)
Henmocratouno (B MeHbIieii Mepe) yaoBieTBoper(a) — 3 uein. (4%)
Cosepuienno He ygoinerBopeH(a) — 0 uen. (0%)
3arpyaHstoch OTBETUTH (He 3Hato) — 0 yein. (0%)

7. Hackoubko Bbl y10BJIeTBOpPEHBI 100PO:KeIaATEIbHOCTHIO, BEXKIUBOCTHIO
Pa0OTHUKOB YYHJIMINA (AAMUHUCTPATUBHBIX PA0OTHUKOB M y4eOHO-
BCIIOMOTaTeJIbHOI0 NMEPCOHAJIA), YYACTBYIOIIMX B 00pa30BaTeJIbHOM Ipoiecce?

Brosine (B gocTarouHoii Mepe) yaosierBopeH(a) — 54 ven. (79%)
Ckopee (B 6oabineii mepe) yaosiaeTBoper(a) — 13 gen. (21%)
Henocratouno (B MeHsbIeit mepe) ynosierBopeH(a) — 0 uen. (0%)
CosepiienHo He ynonierBoper(a) — 0 uen. (0%)

3aTpyaHsatoch OTBETUTH (He 3Hat0) — 0 uen. (0%)

8. Hackouabko Bbl y10BJI€TBOPEHBI I0CTYIIHOCTHIO B3AUMO/I€HCTBHUS ¢ TUPEKIeid,
0TAeJAMH, AAMUHHUCTPATUBHBIMH CJIyK0aMu?
Briosire (B gocTarouHoi Mepe) yaosierBopeH(a) — 58 ven. (87%)
Ckopee (B 6obieii Mepe) yaosierBopeH(a) — 9 uen. (13%)
Henocratouno (B MeHsbInei mepe) ynosierBopeH(a) — 0 uen. (0%)
CosepiienHo He ynosierBoper(a) — 0 uen. (0%)
3arpynHstock OTBeTHTH (He 3Hato) — 0 gei. (0%)

9. Hackouabko Bbl y10BJIeTBOPEHBI CTPYKTYPOIi 0CBanBaeMoii MpOrpamMmbl
MOArOTOBKH CHEIHAJIMCTOB CPeHero 36eHa (y4eOHbIM IIJIAHOM, HA00pOM
U3y4aeMbIX THCIUIIHH)?

Brosiae (B ocTaTouHOM Mepe) yaoBieTBopeH(a) — 57 yen. (85%)
Ckopee (B 6ombiteii mepe) yaosieTBoper(a) — 9 ven. (13%)
Henocratouno (B MeHbIei Mepe) ynosnerBoper(a) — 0 uen. (0%)
Cosepuienno He ynosinerBopeH(a) — 0 gen. (0%)

3aTpyaHsOCh OTBETUTH (He 3Hato) — 1 den. (2%)

10. HackoJibko BbI y10B/1€TBOpEHBI OPraHu3anuei u coaepxanneM y4eOHbIX U
NMPOU3BOJACTBEHHBIX MPAKTHK, MPEIOCTABJISIEMbBIMHA HMH BO3MOKHOCTSIMH
NnoJiy4eHHus1 NpoecCHOHAIBLHBIX YMEHUI U HABBIKOB?

Brionihe (B gocTatouHoi Mepe) yaoBierBopeH(a) — 65 ven. (97%)
Ckopee (B 6ombiiei Mmepe) yaosierBopeH(a) — 2 uen. (3%)
Henocratouno (B MeHsbIneit mepe) ynosierBopeH(a) — 0 uen. (0%)
CoepiienHo He ynosierBoper(a) — 0 uen. (0%)

3aTpyaHsatoch OTBETUTH (He 3Hat0) — 0 ven. (0%)

11. Hackoubko Bbl y10B/1€TBOpEHBI IPEIOCTABIAEMOI BO3MOKHOCTBIO /151 PA3BUTHSA
Bamux TBOpUYeCKHX CIOCOOHOCTeli U HHTEPeCOB, BKJIIOYasi y4acTHe B
BOCIIMTATEJILHOI padoTe, MACCOBBIX (PU3KYIbTYPHO-CIIOPTUBHBIX HJIH KYJIbTYPHBIX
MeponpusITHAX?

Bronae (B mocratouHoii Mepe) yaoBieTBoper(a) — 63 yen. (94%)
Ckopee (B Oombineii mepe) yaoBieTBopeH(a) — 4 uen. (6%)
Henocrarouno (B MenbIIeit mepe) ymosieTBoper(a) — 0 gein. (0%)
CosepuienHo He ynosierBoper(a) — 0 gen. (0%)



3aTpyAHs0Cch OTBETUTH (He 3Hato0) — 0 uen. (0%)

12. HackoJibko Bbl y10BJ1€TBOpPEHBI MPEI0CTABIAEMOiIi BO3MOKHOCTHIO /1J1s1 pA3BUTHSA
Bammx cnocoOHOCTel 1 MHTEPECOB, YYACTHE B HAYYHO-HCCJIEI0BATEIbCKOM
(MpoeKTHOI1) padoTe, HAYYHBIX KOH(EPEHIUAX, KOHKYPCAX U 0JIMMIHNagax?

Bronae (B mocratouHoii Mepe) yaoBieTBoper(a) — 59 yen. (88%)
Ckopee (B Oombieit mepe) yaoBieTBoper(a) — 8 uen. (12%)
Henocratouno (B mens1ei Mepe) ynosnersoper(a) — 0 uen. (0%)
Cosepuienno He ygoinerBopeH(a) — 0 gen. (0%)

3arpyaHsitoch OTBETUTH (He 3Hato) — 0 yen. (0%)

13. HackoJibk0 Bbl 00beKTHBHO Y10BJIeTBOPEHbI PodecCHOHATbHOM
KOMIIETEHTHOCTBIO MpenoiaBareJieil, y4acTBYIOIIHUX B Peain3anuu
o0pa3oBaTeJIbHOM MPOrpaMMbl HA TOM Kypce, Ha KoTopoM Bbl o0y4aerech ceituac?

Brosine (B gocTatouHoii Mepe) yaosierBopeH(a) — 67 e, (100%)
Ckopee (B 6omb1ieit Mepe) ynosierBopen(a) — 0 uen. (0%)
Henocratouno (B MeHsbInei mepe) ynosierBopeH(a) — 0 uen. (0%)
CoepiienHo He ynoninerBopen(a) — 0 uen. (0%)

3aTpyaHstoch OTBETUTH (He 3Hat0) — 0 uen. (0%)

14. Kak yacto Bl BbINoJIHSIeTE CAMOCTOSAITEIbHYIO Pa00Ty M0 MOAT0TOBKE K
3aHATHAM?
[Mpaktuyecku exenHeBHo— 54 ven. (80%)
Heckombko pa3 B Heaemo— 13 uen. (20%)
Heckonbko pa3 B mecsi— 0 gen. (0%)
Boo61e ne BemosHsro— 0 yen. (0%)

15. YaoBierBopeHns! 14 Bbl B 11eJ1oM KauecTBOM 00pa30BaTeIbHOIO MpoLecca 1mo
Bameii cnennanbHocTu?
Brosiae (B moctaTouHoi Mepe) yaosietBopeH(a) — 61 gen. (91%)
Ckopee (B 6ombineit mepe) yaoBieTBoper(a) — 6 uen. (9%)
Henocratouno (B MeHbIei Mepe) ynosnerBoper(a) — 0 uen. (0%)
Cosepuienno He ynosinerBopeH(a) — 0 gen. (0%)
3arpyaHstoch OTBETHTH (He 3Hato) — 0 yen. (0%)

16. IlpoxomMeHTHpYIiTe, MOKATYyHicTa — ecyin Bac 3T0 He 3aTPYAHUT — MO3MLUM, 110
KOTOPbIM Bbl BbIpa3u/iM YaCTHYHYI0 WIH IOJHYIO HEY10BJIETBOPEHHOCTb.

17. Yro umenno Bac He ycTpauBaer?

18. Uto Bbl Morjm 6bI MPEAI0KUTH JJIsl YJIYUYIIEHUsI COCTOSTHUS Ae?




